Unidad imaginaria

Forma binémica

Conjugado z=a+bi — Z=a-bi
Modulo |z|=4 a® + b°
Argumento (angulo) o = arctan 2

a
Forma polar | z|

a

Forma trigonométrica

|z|-(cosa +i-sena) =|z|cCisa

Forma exponencial

| z]-€“ =| z| (cosa +i -sena)

Polar a binémica

Re=a=z|cosa

— |z|(cosa +i-sena) =a+ bi
Im=b=|z|sena

Suma en bindmica

(a+bi)+(c+di)=(a+c)+(b+d)i

Resta en binédmica

(a+bi)—(c+di)=(a—c)+(b-d)i

Producto en binémica

(a + bi)-(c+di)=(ac—bd) + (ad + bc)i

Cociente en binémica

a+bi _(a+bi)-(c—di) (ac+bd)+(bc—ad)i

c+di (c+di)-(c—di) c? +d?

Producto en polar

|Z|a 'lwlﬁ:|z‘wla+ﬁ

Cociente en polar

Potencia en polar

Radicacion en polar

Wzl =61z1) vosse £=0,1,2, ., n-1

n

Férmula de de Moivre

(cosa +i-sena)” =cos(na) +i -sen(na)
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